

MØTETIDSPUNKT

2024-01-06 kl. 19.00-21.00.

MØTESTED

Rådalslien Skole, første baserom nede.

REFERENT

8.2 Mona Kajanus

DISTRIBUSJON

FAU-medlemmer og klassekontakter via epost eller Dropbox.
Foreldre ved Rådalslien skole via skolens nettsider og Vigilo.
Elevrådet via epost til elevrådsleder.

OPPMØTTE

Kl.	Navn (Skriv inn)	Rolle	Til stede (X) 2024-12-02
8.1	Anna Britt Austegard Kaja Elise Åslid Enge Inger-Lise Birkeland Sleen Hilde Kalstad Sandvik	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	x
8.2	Mona Kajanus Line Onarheim Irene Aarestrup Susanne Tveit	FAU representant, referent FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X
8.3	Bjart-Are Steinsland Amra Grudic-Feta Sjur Endre Gullaksen Katalin Bak Kisfaludi Helga Agathe Lunde Dietz	FAU representant, kasserer FAU vara FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X X
8.4	Silje Mossefin Hilde Kaland Kongsrud Gitte Killingrød Mongstad Ann Kristin Kjøs	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X X
8.5	Hilde Bosnes Nielsen Linn-Terese Brekklus Malin Krede Marianne Haugen	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X
9.1	Roar Danielsen Nylund (til jul) Linn Marie Gjesdal (til jul) Yngvild Sørøbø Danielsen Audun Mæland	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X
9.2	Andreas Henriksen Henrik Løvendahl Svendsen Martin Guy Williams Vidar Nordås	FAU representant FAU leder Klassekontakt Klassekontakt	X
9.3	Helene Thuen Heidi Haugsand Storsve Fredrik Meyer-Lampe	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X
9.4	Inge Magne Bruvik Siri Eskedal Meyer-Lampe Lars-Henrik Paarup Michelsen Steinar Hauge	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X
9.5	Tone Midttun Henrik Bjaaland Raa Kjerstin Glesnes Per Omdal	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X

10.1	Brynhild Lissand Eide Georg Nygaard Stian Leirstein	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X
10.2	Lene Kristin Tvedt Christine Standsberg Gitte Austgulen Michelsen Cathrine Kaarbø Skogstrand	FAU representant, nestleder FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	X X
10.3	Ida Haustveit Mutkaninen Rebecca Berge Vikøy Annelin Norenes Haaland	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt	
10.4	Gunn Gåsemyr Benedicte Bjordal Marte Skagseth	FAU representant Klassekontakt Klassekontakt	 X
10.5	May-Kristin Underdal Vik Margrethe Lundegård Jannicke Gildernes	FAU representant FAU vara Klassekontakt Klassekontakt (vara)	
	Eva Søfteland	Rektor	

SAKER

n r.	Sak
1	Godkjenning av saksliste <ul style="list-style-type: none"> • Saksliste ble godkjent.
2	Saker fra/til rektor – rektor ikke til stede. Referert via leder FAU. <ul style="list-style-type: none"> • Skolekatalogen (etter fotografering) kom til skolen i slutten av november. Skolen har kommet frem til at de vil dele ut katalogene til elevene som ønsker det. FAU ble informert ved mail 3.1 og støttet selvsagt at katalogene deles ut til alle elever. Det er mange som har tatt kontakt med fotograf for å få katalogene og fått beskjed om at de blir sendt til skolen for utdeling der. FAU ønsker at skolen deler katalogene ut med en gang de mottas i fremtiden og at det ikke bør være noe spørsmål om dette. FAU har tidligere blitt lovet å være med i tildeling av skolefotograf og vil her presisere ønske om skolekatalog og færre meldinger om kjøp fra firma. • Skoleballkomité – • Spanskundervisning – Det langvarige problemet med manglende kontinuitet i en av spanskklassene følges opp månedlig med spørsmål til rektor. En spansk lærer kommer tilbake fra 01.02.25 noe som vil styrke undervisningsstaben. Det skal komme utfyllende informasjon fra Lillevik hva som gjøres med spanskundervisningen. FAU ber foreldre melde inn problemer som ungdommene opplever med spanskundervisningen til både kontaktlærer og FAU (fau.raadalslien@gmail.com) slik at det kan følges opp. Spesielt hvis noen ikke har mottatt terminkarakter i spansk tidligere. (Skolen har ikke kunnskap til at det skal ha skjedd). • Ønsker status på såpe i toalettene i hallen. Sprit dispenser? Nøkkel til toalett som deles ut av lærer? • FAU ønsker at kontaktlærer legger inn lenke til viktige datoer i ukesbrevet som sendes ut i Vigilo. Det vil hjelpe foreldre å vite hva som skjer i nær fremtid. Bergen kommune - Arbeidsplaner se hvert trinn i «se hva som skjer»: • Kull 2011 Se hva som skjer - Google Dokumenter • Kull 2010 Se hva som skjer - Google Dokumenter • Kull 2011 Se hva som skjer - Google Dokumenter
3	Informasjon fra styret og referat fra årsmøte: Årsmøtet er gjennomført i forkant av vanlig FAU møte 6.1.25 med samme deltagere som dette FAU møtet. Innkalling og saksliste godkjent. Saker til årsmøtet: • Valg av FAU styre. Ingen nye har meldt seg til styrearbeid og samme FAU styre er valgt videre: Henrik Løvendahl Svendsen er leder, Lene Kristin Tvedt er nestleder og Bjart-Are Steinsland kasserer. <ul style="list-style-type: none"> • Årsmelding som beskriver hva FAU har jobbet med det siste året Se årsberetning for 2024 vedlagt i eget dokument <ul style="list-style-type: none"> • Behandle regnskap og budsjett Stadig midler til å hjelpe med arrangement/ sosiale arrangement/ temakvelder <ul style="list-style-type: none"> • Handlingsplan for året som inneholder hva FAU planlegger å gjennomføre (Se årshjul i eget dokument)

- Årlig gjennomgang av vedtekter, og forslag til eventuelle vedtektsendringer:

I de nye vedtektene har vi blant annet endret til at man melder seg som FAU representant for 2 år ved første foreldremøte på 8 trinn og at man melder seg som FAU representant for siste år på foreldremøtet på 9 trinn Dette for å forbedre kontinuiteten og bidra til mindre arbeid med skiftende FAU medlemmer hvert halvår slik det har vært til nå. Et spørsmål om man skal ha med hvem man planlegger å samarbeide med i vedtekter. **Nye vedtekter vedtatt enstemmig.** Se vedtekter i eget dokument.

Årsmøtet avsluttes, heretter vanlig FAU møte.

- **Samarbeid på tvers av FAU** som følge av foreldreaksjonen
 - Vi har hatt møte i «Bergen Sør FAU» - møte med de andre FAU i vårt område 6.1.25 for første gang og det var veldig informativt og gjør det lettere å samarbeide på tvers samt dele erfaringer og å trekke i samme retning i større saker. En fordel både for nye som kommer inn i FAU, spesielt i styret.
 - Legges opp til et årlig møte og ellers kontakt og dialog ved behov
 - Det er laget en Spond gruppe for FAU Bergen Sør hvor FAU lederne deler info om arbeidet slik at dette blir en idébank (f.eks. temakvelder for foreldre).
 - Skoleball på de andre skolene, noen har på hotell og andre har arrangert utenfor hotell. En av skolene har i alle år holdt sterkt på gratisprinsippet og har ingen egenandel. Elevene velger selv antrekk på ballet. Foreldre lager maten. Skolen bidrar til en viss grad økonomisk med innkjøp av drikke, snacks o.l. (På Rådalslien har det tidligere vært tatt opp og problematisert at dersom det ikke arrangeres på hotell må det skaffes nok foreldre til vakter, og det kan plutselig komme ungdommer fra hele Bergen og omegn avhengig av rykter og meldinger i sosiale medier. Rådalslien skole er tydelige på at de ikke arrangerer eller har noe med arrangementen av skoleball å gjøre).
 - Det er planer om at FAU eller Klassekontaktene oppretter grupper i Spond. Foreldrene får melding med påmeldingslenke i Vigilo. Ny melding/påminnelse etter ca 1 mnd. De andre skolene som bruker SPOND har både gode erfaringer og god oppslutning i sine grupper. **FAU styret følger opp.**
 - **Sommerslippfestivalen på Fana stadion arrangeres også i år fredag 20. juni** (siste skoledag). Nedenfor er skjemaet for å holde seg oppdatert og evt bidra hvis man har lyst. Merk at det ikke følger med noen forpliktelser for de foresatte som registrerer seg (det står tydelig i teksten i skjemaet). Håpet er at foresatte som holdes litt informert har lyst til å sette av datoen i god tid og stille som frivillig/festivaldeltaker fordi de synes det høres kjekt ut. Det ideelle er om epostlisten blir så lang at vi klarer å rekruttere nok foresatte fra den og at vi ikke må bruke skolens kanaler til det i den hektiske eksamensperioden..
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdlq7EWctxhbJGtKqEE2Hmu_dbvQvgGXUT_xQYRBpNIYjLylw/viewform?usp=sharing
- **Skoleballskomiteé:**
 - **10. trinns foreldrene har tradisjon for å arrangere skoleball på Rådalslien i samarbeid med en skoleballskomite av elevene på 10 trinn:** Lene Tvedt har fått kontakt med elevrådet
 - Foreldre på 10 trinn oppfordres til å ta kontakt for å starte arbeidet slik at det kan bli skoleballskomite og skoleball også i år. Interesserte kan ta kontakt via (fau.raadalslien@gmail.com)
 - ønske om samarbeid med de andre skolene om gjenbruksmarked for kjoler og dresser evt også Nordahl Grieg / Slåtthaug/ Sandsli videregående? Styret tar kontakt i Bergen Sør FAU og følger opp på neste møte.

Skolegensere – Amra Grudic-Feta har sjekket opp med www.elevgenser.no og profiltrykk. Uproblematisk å opprette. Mange skoler har avtaler. Firmaene kan være behjelpelige med å «profesjonalisere»/lage logo. Man kan bestille enkeltvis på hjemmeside (eller bestille samlet en større ordre (400stk ble sagt) og få rabatt).

- 4-500,- t-skjorter ca 200,- Dersom en legger inn bestilling, kan det bli rabatter. F.eks. profilgenser.no. **Anbefaler å unngå årstall**, tenk gjenbruk.
- Elevrådet har fått tilbakemelding om å gi oss en tilbakemelding om fordeler og ulemper for skolemiljøet ved skolegenser og hvis de fortsatt er interessert å utlyse en konkurranse på skolen blant elevene for å lage en logo. FAU kan hjelpe med prosessen videre når logo er valgt.
- Flere av de andre skolene i Bergen Sør har skolegenser og har gode erfaringer/ ingen dårlige erfaringer

- **Neste møte (februar)**
 - Gjennomgang av årshjulet. Som legges ut på FAU sin Spond under filer.
 - I neste møte blir det inndeling og arbeid i grupper: skolekvalitetsutvalget, psykososialt utvalg, natteravnsutvalg, skoleballskomiteé. Etter informasjon fra rektor og styret kan FAU arbeide i grupper og klassekontaktene oppfordres til å gå sammen i tilstøtende lokale for å idemyldre og bli enige om hva de skal prøve å få til i 2025.
 - **Saksliste til FAU møte 3.2.25 med ca tider:** kl.1900 Rektors kvarter - med oppfølgings spørsmål. Kl.1915 * Navnerunde * Godkjenning av referat * Informasjon fra styret (Drøfting av nye forslag)
 - kl. 1945 Gruppearbeid: - Skoleballskomite - Klassekontakter - Natteravn - Sosialt - Skolekvalitet
 - kl. 2030 * Oppsummering fra gruppene * Eventuelt

4 **Eventuelt:**

- Dropbox skal sannsynligvis fases ut. Hele styret har tilgang til fau.raadalslien@gmail.com e-posten og svarer ut henvendelser med sitt eget navn. Problematisk med å ha informasjonen for mange steder. Foreløpig virker Spond til å fungere godt for idrettslag og andre FAU og styret ønsker å overføre relevante dokumenter til Spond og opprette grupper til alle foresatte som ønsker det via klassegrupper. Dermed vil noe informasjon kunne nå raskere ut til gruppen og uten at det må via vigilo. Referat vil fortsatt gå via vigilo for å sikre at man når ut til alle foresatte.

-